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Notă de transformare a Raportului de selecție intermediar în Raport de 

selecție final pentru intervenția nr. 2 Start up nonagricol pentru tinerii și 

femeile din teritoriul GAL Ogoarele Vlăsiei 

 

 

În perioada 30.08.2025 – 28.09.2025 s-a desfășurat sesiunea de depunere a proiectelor 

aferentă apelului de selecție cu nr. 805/815/01/01/2025 pentru intervenția nr. 2 Start up 

nonagricol pentru tinerii și femeile din teritoriul GAL Ogoarele Vlăsiei, cu o alocare financiară 

de 150.000 euro. 

În cadrul acestei sesiuni au fost depuse 3 proiecte, declarate eligibile 3 proiecte și 

selectate 3 proiecte cu o valoare totală de 150.000 euro. 

Premergător începerii procesului de evaluare toate persoanele implicate în procesul de 

evaluare au semnat ANEXA Nr. 9 la normele metodologice 13/03/2024 la Hotărârea 

195/13.03.2024 - DECLARAŢIE privind inexistenţa conflictului de interese. 

Evaluarea cererilor de finantare depuse a avut loc în termenul stabilit prin Ghidul 

solicitantului aferent interventiei nr. 2 Start up nonagricol pentru tinerii și femeile din teritoriul 

GAL Ogoarele Vlăsiei, ulterior fiind încărcate în platformă toate documentele aferente 

procesului de evaluare. 

Rezultatele procesului de evaluare au fost consemnate si aprobate de catre membrii 

Comitetului de Selectie prin raportul intermediar de selectie nr. 1264 (avizat de catre CDRJ 

Dambovita in data de 17.11.2025), în baza căruia au fost elaborate și transmise solicitanillor prin 
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platforma informatică AFIR, formularele E6.8.1L – GAL -   NOTIFICAREA CERERILOR DE 

FINANŢARE ELIGIBILE /NEELIGIBILE 

Raportul intermediar de selecție a fost încarcat în platformă și publicat pe site-ul GAL. 

Odată cu încărcarea în platformă a Raportului de selecție intermediar s-au transmis automat către 

solicitanți notificările cererilor de finantare eligibile /neeligibile. 

Având în vedere că nu au fost depuse contestatii in termenul legal,  Raportul intermediar 

nesuferind modificari, acesta devine raport final la data semnării prezentei note, urmand sa 

produca efectele prevazute de legislatia in vigoare. 

 

      

 

 

 

Reprezentant legal Gal Ogoarele Vlasiei ,  

          Radu Mihail 
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